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PROVIDER ADVISORY BOARD (“PAB”) SURVEY 
RESPONSES OF 60 PROVIDERS & THEIR STAFF

SENATE HOUSE

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

57%
43%

Are you familiar with the PAB?

Yes
No

32%

68%

Have you attended a PAB 
meeting?

Yes

No

PROVIDER ADVISORY BOARD (“PAB”) SURVEY 
RESPONSES OF 60 PROVIDERS & THEIR STAFF

SENATE HOUSE

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

37%

63%

Has the PAB communicated with 
you regarding DOE’s regulation 

process?
Yes

No

70%

30%

Have you communicated directly 
with DOE regarding regulations?

Yes
No

1

2
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PROVIDER ADVISORY BOARD (“PAB”) SURVEY 
RESPONSES OF 60 PROVIDERS & THEIR STAFF

SENATE HOUSE

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

2.86

2.88
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PAB

PROCESS

Rate your level of satisfaction 
with both PAB and regulation 

process on a scale of 
0-5

35%

65%

Has the PAB aided your 
understanding of DOE’s 

regulation process?
Yes
No

PROVIDER ADVISORY BOARD (“PAB”) SURVEY 
RESPONSES OF 60 PROVIDERS & THEIR STAFF

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

Joint Legislative Oversight 
& Sunset Committee

47

10

1 1
Which description below best describes you?

Current Owner or Director of
a Licensed Provider

Staff Member of a Licensed
Provider

Former Owner/Director/Staff
of a Licensed Provider

Advocate

3

4


